



ВНИМАНИЕ: Пожароопасный период!

Лесной пожар – это стихийное, неуправляемое распространение огня по лесным площадям

С установлением теплой и сухой погоды увеличивается риск возникновения природных пожаров. Основным их виновником чаще всего является человек - его небрежность при пользовании в лесу огнем во время работы и отдыха.

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима -влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере 4 000 – 5 000 рублей;
- на должностных лиц – 20 000 - 40 000 рублей;
- на юридических лиц – 300 000 - 500 000 рублей.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю призывает быть предельно осторожными в обращении с открытым огнем, не допускать сжигания мусора и травы! Обнаружив возгорание, следует сообщить об этом по единому телефону спасения «112» «01».

Пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю - (342) 258-40-01 (доб. 630)

Единый телефон доверия - (342) 258-40-02

Сайт: <http://59.mchs.gov.ru>